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              ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL

                  FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANISTICAS
                  TERCERA EVALUACIÓN MÉTODOS CUANTITATIVOS IV

GUAYAQUIL, LUNES 21 DE SEPTIEMBRE DEL 2015
COMPROMISO DE HONOR

Yo, ……………………………………………………………………………………………………. al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo.  No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.


Firma                                              

        NÚMERO DE CÉDULA :…………..…………….…. PARALELO:…………

NOMBRE:    ____________________________________
   

TEMA 1:  25 puntos .
Sea la ecuación diferencial    
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 en la cual se cumple 
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 encuentre las funciones u(x) y u(y)  que convierten a esta ecuación en exacta, de un nombre apropiado a estas funciones.
TEMA 2 25 PUNTOS
Un empresario considera bajo su experiencia que un obrero en su planta industrial solo puede empacar como máximo 60 paquetes al día de un determinado producto .Se sabe además que el número de paquetes que empaca por día es proporcional a la cantidad de paquetes que le falta de   su cuota diaria máxima. Se detectó que el primer día un obrero recién contratado sólo empaca  6 paquetes y en el tercer día logra empacar 4 paquetes más.
a) Encuentre la ecuación diferencial que explica la situación de trabajo del obrero

b) Encuentre una función  y grafíquela, que determine el número de paquetes que empaca en el tiempo. ¿Cuántos paquetes habrá empacado en el    décimo día de trabajo?

c) Haga el análisis cualitativo de la ecuación diferencial y determine la estabilidad dinámica de equilibrio.

TEMA 3 20 puntos 
a) Dada la ecuación 
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 encuentre la segunda solución linealmente independiente sabiendo que la primera es 
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b) Encuentre los valores  de 
[image: image5.wmf]y

ab

  para que   las siguientes funciones son linealmente independientes
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TEMA 4   30 puntos

RESUELVA LAS SIGUIENTES ECUACIONES 
a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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(Escriba aquí su nombre completo)
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